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Zadanie 1 77D

przez rzeke lisa, kure i worek
ziarna. Ma 16dke, ale moze zabraé

tylko siebie i jeden dodatkowy } . =

bagaz. Jezeli pozostawi lisa i kure

razem na brzegu, to lis zje kure.

Jezeli pozostawi kure i ziarno, to Z =
kura je zje.

W jaki sposéb rolnik powinien si¢
przeprawic€ przez rzeke?
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Zadanie 3

Masz leelkq ‘skrzyme,, kt'ora} chcfesz przgsiac do przyjaciela. ’ \_, J
O_,_.' Skrzyni¢ mozna zamkna¢ na kiédke. Kazdy z was ma wiasng ktodke z

kluczem, jednak ty nie masz klucza do kiédki kolegi, ani on nie ma klucza

do twojej. Jak wystaé bezpiecznie skrzynie poczty, by nikt nie powolany nie

dostat si¢ do jej zawartosci? W gre nie wehodzi wysytka klucza poczta,

gdyz mozna go tatwo przechwveié
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- Jakz szeéciu zapalek zbudowac cztery tréjkaty ?
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